

## СКЪПИ УЧЕНИЦИ, ДОБРЕ ДОШЛИ В РОДНОТО УЧИЛИЩЕ



Кметът на община Струмяни - Валентин Чиликов поздрави учениците в първия учебен ден в трите училища в селата Струмяни, Илинденци и Микрево. С пожелания за бъдещи успехи и спорна

учебна година кметът ясно изрази подкрепата си в исканията на учителите за достойно заплащане и европейски условия на труд.

*В двора на СОУ „Паисий Хилендарски”, с.Микрево -*

15 септември



*ученици и родители с трепет очакват първия училищен звънец.Още на стр.2*

## Подарък - чисто нов микробус „Пежо”, получи Община Струмяни от Министерството на образованието и науката



Кметът – Валентин Чиликов, Цветанка Мицева и чичо Митко – както наричат децата шофьора на микробуса, с радост застанаха до новата придобивка.

След отправено искане от Общинска администрация Струмяни до Министерството на образованието и науката, от 14 септември автопаркът на общината се увеличи с един чисто нов микробус „Пежо”. Той е предназначен за нуждите на децата от училищата и детските градини, на територията на общината.



Свещеноиконом отец Георги Сарадинов освети жълтото возило. Към учениците, които първи се качиха на микробуса, той се обърна с пожелание и напътствие за прилежност в учението и уважение към своите родители и ученици.

## П о к а н а

Община Струмяни и фондация “Старата България” Ви канят на концерт - спектакъл в Зала 1 на НДК на 27 септември

За всички желаещи да присъстват на грандиозния концерт-спектакъл е подсигурен безплатен транспорт от Община Струмяни, а записванията ще се правят до 26 септември по кметства и в ОбА Струмяни. Цената на билетите е 5 и 10 лв. Тръгване-14.00 часа на 27 септември. Приходите от продажбата на билети ще бъдат дарени на УНИЦЕФ, в подкрепа на кампанията за превенция на насилието в училище и подпомагане на даровити деца в областта на културата.

Концертът няма да се излъчва директно по TV.

## Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: [strumyani\\_press@abv.bg](mailto:strumyani_press@abv.bg).

## НОВИНИ

### Под звуците на „Мила родино“ българският трибагреник се развя в училищните дворове



Първолаците от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, с. Струмьяни с интерес наблюдаваха издигането на знамето (снимка 2) и речта на кмета на общината (снимка 1).

В двора на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, с. Илинденци първолаците бяха само десет (снимка 3), но изпълниха с радост сърцата на всички присъстващи.

С приказно тържество, песни и стихотворения учениците от СОУ „Паисий Хилендарски“, с. Микрево зарадваха своите родители, близки и гости на празничния ден (снимка 4).



### На среща в ОБА Струмьяни бе представена професията „Кадрови войник“



Симеон Смилков - експерт „Военен отдел“ в ОБА Струмьяни

изисквания на членството в НАТО и важна предпоставка за оперативната способност на съвременните армии. По силата на Закона за изменение и допълване на Закона за отбрана и въоръжени сили на Република България и на актуализирания „План за организа-

ционно изграждане и

военна служба. **Условия за кандидатстване:** За военна кадрова служба могат да кандидатстват мъже, жени, български граждани, отговарящи на следните условия:

- да имат завършено средно или по високо образование;

- да са навършили 18 години и да не са по възрастни от 30 години;

- да са годни за кадрова военна служба;

- да не са осъждани за умишлено престъпление от общ характер;

- срещу тях да няма образувано следствено производство;

- да нямат друго гражданство.

**Финансови преференции:**

**Месечно възнаж-**

дение – не по-малко от 400 лв., като всяка прослужена година се увеличава с 0,2% и при израстване в служебната йерархия за 3-4 години може да стигнете до двойна заплата, това зависи от Вас.

**Допълнителни възнаграждения** – за специфични условия на труд; за вредни за здравето условия на работа; за заместване или съвместяване на длъжности; парите които получавате не се облагат с данък; при командироване – пътни, дневни и квартирни. **Отпуски** – платен годишен отпуск от 30 работни дни, плюс допълнително 1 ден за всяка прослужена година, като се има предвид че 3 прослужени години се считат за 5, т.е. ако имате 20 прослужени години, ще имате трудов стаж 35 години; допълнителен платен годишен отпуск, утвърдени от МО. **За допълнителна информация, военен отдел Струмьяни–Смилков, тел. 31-28.**

### Среща по проект „Живот за биосферните резервати“ се проведе в читалище „Будител“, Струмьяни

Създаване на мрежа от биосферни резервати стартира през 1976г. През 1977г. в България са обявени 17 такива резервата. За съжаление те не отговарят на съвременната концепция за биосферен резерват, стана ясно на срещата.



Водещите на срещата- Латинка Топалова и Венцислав Василев



Представянето на професията „Кадрови войник“ беше извършено от заместник началника на Регионален военен сектор- област Благоевград - майор Минчев.

Професионализацията на военната служба е едно от основните

задачи на военната служба. Военната служба е една от основните

## НОВИНИ

### Служителка от Общинска администрация Струмияни пристана на виден ерген от Сандански



*Влюбените Соня и Слави смело тръгнаха по брачната пътека*



*Кметът на община Струмияни- Валентин Чиликов, поднася поздравления на младото семейство*



*Щастливата булка до своите колежки- Марияна Иванова и Илонка Станоева*

Служителката в Общинска администрация Струмияни - Соня Тодорова, която заема длъжността младши експерт „Гражданско състояние“, се вриче във вярност на Слави Пойразов от гр.Сандански. Сватбената церемония се състоя на 16 септември в ресторанта на комплекс „Русалка“, с.Поленица. По желание на младоженците, лично кметът на община Струмияни – Валентин Чиликов, обяви законността на брака, подпомаган от Венета Петрова, която разчувства присъстващите с неповторими брачни слова към младото семейство.

Целият екип на ОБА Струмияни пожелава на младото семейство много деца, любов и късмет и ги поздравява за това смело и отговорно решение.

## ОТГОВОР

**До четиримата анонимни жители от село Илинденци, относно жалба до Кмета на община Струмияни с Вх.№ 94-00-890/12.09.07г., искащи „събарянето до основи на жилищна сграда на Георги Иванов Кехайов от с.Илинденци“**

На 13.09.2007 г./четвъртък/, работна група в състав:

1. Румен Стоянов – гл. инспектор „Незаконно строителство“ при ОБА Струмияни;
2. Десислава Везенкова – гл.специалист „Кадастър и регулация“ при ОБА Струмияни;
3. Христо Христов – гл.специалист „Гражданска защита“ при ОБА Струмияни, извърши проверка на сградата в с.Илинденци, цитирана в анонимна жалба на група жители от с.Илинденци до кмета на община Струмияни с Вх.№ 94-00-890 12.09.2007г. с молба за незабавна намеса за събаряне на посочената сградата, „застрашаваща от самосрутване“.

#### Работната група констатира:

1. Цитираната къща е под № 47 в Списъка на потенциално опасните сгради на населените места в община Струмияни и е собственост на наследниците на Иван Димитров Кехайов.
2. След направени две предписания от служители на ОБА Струмияни до наследниците на покойния Иван Д. Кехайов, синът му Георги Иванов Кехайов, с постоянен адрес в гр.Благоевград, е укрепил къщата като:
  - изцяло е съборил вторият етаж чак до прозорците на първия етаж, който е изграден от каменна зидария;
  - построил е изцяло нов покрив върху първия етаж от нови греди, черна мокава и керемиди.
  - не се забелязват пукнатини в каменните стени на единствения етаж, нито има наклон на стените навътре или навън към улицата;
  - преустроената сграда се използва със стопанска цел.
  - разположена е в пряка на т.нар. от анонимните жалбоподатели „главна улица“, така че няма как „да загрозява“ същата.
3. Единственият пропуск на Георги Кехайов е, че не е уведомил ОБА Струмияни за извършените от него дейности по събаряне и укрепване на сградата, за да бъде същата отписана от списъка на потенциално опасните сгради, което след съгласуване с гл.архитект на общината и след писмено известие от Георги Кехайов до ОБА Струмияни за изпълнение на предписанията, ще бъде извършено.
4. Жалбата е анонимна, с подписи без съответните три имена и ЕГН на жалбоподателите.

## МЕСТНИ ИЗБОРИ 2007

Главна Дирекция „Гражданска регистрация и административно обслужване“ осигурява достъп до изборителните списъци за Местни избори 2007, за всички български граждани през Интернет. Те могат да проверят своите данни в изборителните списъци и да се информират за изборителната си секция и място на гласуване.

1. През Интернет - <http://www.grao.bg/elections/>. Сайта предоставя възмож-

ности на гражданите и общинските администрации да правят справки в изборителните списъци, да подават „Искане за гласуване по настоящ адрес“ по електронен път. Услугата е достъпна след идентификация с електронен подпис.  
2. Чрез мобилен телефон. Изпраща се SMS на номер 1111 за Глобул и Вивател или на номер 11101 за МТел. В текста на SMS се изписва буквите EGN на латиница и десетте цифри на ЕГН (пример: **egn 6204090000**).

Системата връща SMS номера и адреса на изборителната секция за въведения ЕГН. **Цена за SMS с включен ДДС: ГлоБул - 29 ст.; Вивател - 30 ст.; МТел - 30 ст.**  
3. Чрез стационарен телефон. Избира се **0800 1 4726** (по-лесно се запомня като **“0800 1 GRAO”**). Буквите „GRAO“ съответстват на цифрите „4726“ от клавиатурите на повечето съвременни телефонни апарати. Тел. 0800 1 4726 е безплатен за цялата страна.

#### Общинска изборителна комисия - Струмияни

На 17.09.2007г. изтече срока за регистрация на политическите партии, коалиции и инициативни комитети за участие в изборите през

октомври.

Желание за включване в надпреварата за гласовете на жителите от община Струмияни са изразили 28 партии, 2 коалиции и 6 инициативни комитета.

До 27 септември е срокът за регистрация на кандидатите за общински съветници, кмет на общината и кметове на кметства в ОИК - Струмияни.

#### ДЕН НА ОТВОРЕНИТЕ ВРАТИ

На 25 септември 2007г. от 10.00ч. в Гранична полиция – Микрево ще се проведе Ден на отворените врати за гражданите на община Струмияни.

Всички желаещи могат да посетят участъка, за да се запознаят с дейността на гранична полиция и оборудването, с което разполага.

**ОБЯВИ, СЪОБЩЕНИЯ И РЕКЛАМИ****О Б Я В А**

Охранителна фирма "Гама ринг секюрити" ЕООД съвместно с общинска администрация Струмияни организират курс за въоръжена охрана от 50 учебни часа, по програмата минимум на Министерство на вътрешните работи. Необходимия брой мъже (на възраст над 19г.) за сформирание на курса е минимум 10.

"Гама ринг секюрити" ЕООД ще издаде удостоверения на завършилите курса, които ще се ползват с предимство при набиране на работници от охранителната фирма.

За записване тел. 07434/3108 – Общинска администрация Струмияни, Мирослав Стойчев.

**НОВО! БЪРЗО! ЛЕСНО!**

АКО НЕ ОБИЧАТЕ ДА ЧАКАТЕ ....

АКО НЯМАТЕ ИЗЛИШНО ВРЕМЕ .....

АКО ОБИЧАТЕ НЕЩАТА ДА СЕ СЛУЧВАТ ПО-ЛЕСНО И ПО-БЪРЗО...

..... ВЕЧЕ МОЖЕТЕ ДА ПЛАТИТЕ СМЕТКАТА СИ ЗА ТОК И ВЪВ ВСИЧКИ КАСИ НА ИЗИПЕЙ!

Брошури с адресите на новите каси за плащане на електроенергия в Западна България вече се раздават на клиентите във всички центрове за клиенти и каси на ЧЕЗ Електро България! Служителите там ще ви помагат да откриете във фискалния си бон от предишно плащане своя Нов уникален клиентски номер (ИТН номер), а в брошурата има специално място, на което можете да го попълните, за да не се налага да го помните. Брошурата съдържа и информация за безкасовите начини за плащане чрез Интернет или по банков път, за горещата информационна линия 0700 10 010 и имейла за всички въпроси на клиента: zaklienta@cez.bg. Целта е една - да бъдете информирани за новите места и начините на плащане, които могат да ви спестят време и усилия. Ако сте клиент на ЧЕЗ България вече може да си плащате сметката за ток в брой в още 550 офиса на Изипей АД в страната и 230 в Западна България, без допълнителни такси. Разписката, която получавате след плащане на сметката в офисите на Изипей е същата, каквато получавате и на касите на ЧЕЗ Електро България. Тя съдържа необходимата информация: ИТН номер, име и адрес на титуляра по сметка, данни за консумираната електроенергия по цени за снабдяване и по цени за разпределение, период, за който е отчетен електромерът и срок на следващото отчитане на консумацията, както и срок за следващо плащане. Всички алтернативни места за плащане през Изипей АД са описани в уебсайт: www.easypay.bg.

**ОБЯВА**

От фирма "ВЕС 2006"ООД

На основание чл.4, ал.2 от Наредбата за оценка за въздействието върху околната среда,

УВЕДОМЯВАМЕ всички заинтересовани физически и юридически лица, че имаме инвестиционни намерения за:

1. "Изграждане на Малка Водно – Електрическа централа на р.Струма, с водовземане в землището на с.Микрево и с.Илинденци".
2. "Изграждане на Малка Водно – Електрическа централа на р.Струма, с водовземане в землището на с.Микрево и с.Илинденци".
3. "Изграждане на Малка Водно – Електрическа централа на р.Струма, с водовземане в землището на с.Каменица и с.Илинденци".
4. "Изграждане на Малка Водно – Електрическа централа на р.Струма, с водовземане в землището на с.Каменица, с.Илинденци и с.Горна Крушица".
5. "Изграждане на Малка Водно – Електрическа централа на р.Струма, с водовземане в землището на с.Долна Градешница, с.Сливница и с.Горна Крушица".
6. "Изграждане на Малка Водно – Електрическа централа на р.Струма, с водовземане в землището на с.Илинденци, с.Горна Крушица и с.Долна Градешница".

За същото е предоставена информация в РИОСВ – Благоевград за вземане на решение за преценяване на необходимостта от ОВОС, съгласно Закона за опазване на околната среда (Д.в. бр.91/25.09.2002 г.) Наредба за ОВОС /Д.в. бр.25/2003 г., посл. изм. и доп. Д.в. бр.3/2006 г./

Всички, които желаят да изразят мнения, становища и да се информират по подробно, относно реализацията на горе посочените инвестиционни предложения могат да го направят писмено в община Струмияни, кметство с.Илинденци, с.Микрево, с.Горна Крушица и с.Каменица. "ВЕС 2006"ООД

Главен редактор: Мария Панайотова

Редакционна колегия: Румен Стоянов, Мирослав Стойчев, Величка Чорбаджийска, Георги Жежев.

Адрес: 2825 Струмияни, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg.

**СПОРТЪТ В ОБЩИНАТА****СЪДИЯТА ПОРЯЗА МАЛЕШ В ИХТИМАН**

Малеш (Микрево) бе ограбен от пернишкия съдия Владислав Светославов в гостуването на Ботев (Ихтиман). Съдията позволи на домакините да играят невиджано грубо и неспортменски, дори показа на гостите цели четири жълти картона под влияние на домакините. Футболистите от Ботев водеха рефера като кукла на конци и за всяко единоборство реагираха за фал в тяхна полза, който съдията мигновено отсъждаше. Въпреки всичко Малеш поведе в

резултата 65мин. с гол на Щ. Димитров. И когато всичко вървеше към успех за Малеш се намеси г-н Светославов. Пред наказателното поле на гостите бе отсъден фал за Малеш. Всички играчи пред вратаря Пенчев се изнасяха в по предни позиции, когато футболист на Ботев подаде на стоящия в засада свой съотборник. Последният се обърна с топката и от границата на наказателното поле изравни резултата 1:1. Протестите на гостите в продължение на 2-3 мин.

останаха като глас в пустиня.

В оставащите 5 мин. микревци се опитаха да променят нещата, но за жалост не сполучиха. Последните няколко срещи се усеща острата нужда на нападателите Русков и Илиев. Двамата се възстановяват от тежки контузии. Головете им липсват на отбора. Въпреки това момчетата на Пламен Мицански във всеки мач излизат за победа, както е било до сега и ще бъде занапред.

**МАЛЕШ ПОМЕТЕ СЛИВНИШКИ ГЕРОЙ**

Заслужена победа спечели Малеш (Микрево) след изстраданите първи кръгове от шампионата. Резултата 4:0 е най-малкото, с което се разминаха гостите от Сливница. Множество пропуски пред гола отново направиха Щ. Димитров и М.Георгиев, но все пак успяха да реализират съответно едно и две попадения във вратата на гостите. С един гол се отличи и Г.Жежев,

след удар с глава. Гостите не създадоха нищо опасно пред Пенчев и логично се стигна до разгромната загуба на героите. Президента на отбора от Микрево Валентин Чиликов остана много доволен от представянето на отбора. А още преди двубоя изрази своята подкрепа и вяра в отбора въпреки трудния момент.

В срещата отбора бе воден от тандема

Орманлиев - Шаламанов в отсъствието на старши треньора Мицански. В следващия двубой тима гостува на традиционно неудобния терен в гр. Разлог, но с амбицията да донесат трите точки в Микрево.

Състав: Пенчев, Кирянки (60-Мицански), Шопов, Сандев, Б.Станков, Чорбаджийски (45-Симеонов), М. Станков(60-Николов), Жежев, Димитров, Георгиев.

**СТРУМА 2005 ЗАПИСА ПЪРВИТЕ ТРИ ТОЧКИ В АКТИВА СИ**

В изминалия кръг от първенството, Струма 2005 (Струмияни) гостува на Спортист (Струма). Двубоя завърши при резултат 0:3. Точен за гостите и за трите попадения бе Ивайло Митрев-Бабата.

На 22.09.2007г. от 17.00ч. струмянчани приемат отбора на Локомотив (Дамяница).

**Фен клуб на ПФК "Левски" бе основан в село Илинденци**

По инициатива на Атанас Стойков от село Илинденци, който е служител в Общинска администрация Струмияни, на паметната дата - 15 септември, в село Илинденци бе основан Фен клуб на ПФК „Левски“. Лично Златин Тепсиев – председателят на Националния фен клуб на „Левски“, заедно с двама футболисти на клуба – Божидар Митрев и Лъчезар Балтанов дойдоха специално за откриването, по покана на Стойков.

Атанас Стойков единодушно бе избран за председател на фен клуба. Златин Тепсиев с радост връчи членските карти на първите членове и дари чисто новото знаме на новоосновения фен клуб. Пожела усилията на феновете да бъдат насочени не само към развитието на футбола, но и за подпомагане във всички обществени сфери.